

隨着香港的政治不穩定因素，我們預計在未來幾年，有很多新移民和回流人士會從香港移居加拿大。這會成為一個浪潮。這浪潮實在是粵語堂會服侍和增長的契機。加拿大目前有 30 萬公民住在香港。當然雖然也只有一部分這樣的人，選擇定居渥太華，但人數也可能會不少。那麼教會 --- 你和我 --- 面對這個契機，應當作何準備？

恩光中心與新中年事工有見及此，預備嘗試做先鋒探路，聯繫各粵語堂會，開始推行名為 Project H.E.L.P. ***註***（中文暫定為《安頓協調服務》）的計劃，去幫助日後從香港來的新移民和回流人士，適應渥太華生活，融入社會，把他們引進教會，認識福音，得著救恩。無可置疑，這些事工，最適合承擔的就是地方教會。教會有人力，資源，並且有承載力（教會弟兄姊妹擁有愛心和同理心，明白新來者的心靈背景，等等），因此教會是適合做這方面的事工，而把新來者引進教會正是這些事工的目標。

恩光中心與新中年事工現定於 11 月 9 日星期一晚上 7:30-9:00（加東時間），舉行 ZOOM 網上異象分享會，有陳建安牧師介紹新的事工異象構思計劃，並由兩位姊妹，以過來人身份分享她們的經歷。誠意邀請大家出席。

請按下列 Zoom 結鏈於當晚加入網上聚會: [Join our Cloud HD Video Meeting](#)

若有任何有關問題，請電郵與我們聯絡: newmiddleageottawa@gmail.com

***註* Project H.E.L.P.:**

H – Hope 希望 – 來到加拿大過新生活，是充滿新的希望的

E – Encouragement 鼓勵 – 新生活不容易適應，得到鼓勵是大有幫助

L – Love 愛心 – 在新環境能夠有當地加拿大人給予的愛心，是難能可貴

P – Preparation 預備 – 在新環境生活，得到實際的援助，以致能盡快安頓下來，是雪中送炭